

ПРОТОКОЛ № 7

засідання з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки
17 червня 2024 року

- Присутні:** Євген Кудрявець, Вікторія Бродова, Оксана Нечипоренко, Альбіна Цятковська, Ігор Рудик, Оксана Ткаченко, Ігор Хворостяний, Олег Шаров, Ірина Шумік, Ілля Філіпов, Оксана Матіяш, Дмитро Шараєвський, Анна Сидорук, Світлана Денисенко, Маргарита Кісельова (секретар комісії).
- Відсутні:** Андрій Сташків, Леся Поливач, Сергій Бабак, Анастасія Халєєва, Анна Пуцова, Віта Павлів.
- Запрошені особи:** Олена Дармостук, Людмила Цюпа, Анна Завадська, Валентина Сопільник, Тетяна Гур'янова, Ольга Комлик, Людмила Бухаріна, Надія Кузьмічова.
- Порядок денний:**

- Вступне слово Голови комісії щодо загальної інформації про результати роботи комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки.
- Виступ радниці Віце-прем'єр-міністра з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій України — Міністра цифрової трансформації України Надії Кузьмічової щодо використання бальної системи платформи "DREAM" для прозорого визначення пріоритетності проєктів.
- Пропозиція здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля реконструкції найпростішого укриття у комунальному закладі загальної середньої освіти ліцеї «Перспектива» Жовтководської міської ради.

Голосування та прийняття рішення.

- Пропозиція здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту у Тузлівському опорному закладі загальної середньої освіти Тузлівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

Голосування та прийняття рішення.

- Представлення звернення виконавчого комітету Богданівської сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для будівництва захисної споруди цивільного захисту в Богданівському ліцеї Богданівської сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області.

Голосування та прийняття рішення.

6. Представлення звернення управління освіти і науки Сумської міської ради щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля капітального ремонту підвальних приміщень з пристосуванням їх для використання як найпростішого укриття в будівлі Великочернечинського закладу загальної середньої освіти I-III ступеня Сумської міської ради.

Голосування та прийняття рішення.

7. Представлення звернення Садівської сільської ради Сумської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для капітального ремонту підвального приміщення з облаштуванням під протирадіаційне укриття Низівського ліцею Садівської сільської ради Сумського району Сумської області.

Голосування та прийняття рішення.

8. Представлення звернення Запорізької обласної військової адміністрації щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для нового будівництва протирадіаційного укриття Біленьківського ліцею «Лідер» Біленьківської сільської ради.

Голосування та прийняття рішення.

Засідання проводиться в режимі Google Meet-конференції, веде засідання Перший заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії Євген Кудрявець, початок о 14.00.

5. Слухали:

Питання 1.

Із вітальним словом щодо загальної інформації про результати роботи комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки виступив Перший заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії, Євген Кудрявець.

Голова комісії поінформував присутніх, що на виконання рішення комісії від 22 травня 2024 року було розроблено та прийнято постанову КМУ від 4 червня 2024 року № 639 “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2024 р. № 524” (зменшення обсягу розподілу до 59 млн на Михайло-Коцюбинський ліцей). Тривають процедури перерахування коштів до розпорядника коштів.

Євген Кудрявець також повідомив присутніх, що під час Другого саміту фандрейзингової платформи UNITED24 Надзвичайний і Повноважний Посол Литовської Республіки в Україні Вальдемарас Сарапінас оголосив внесок у розмірі

5 000 000 євро від литовського уряду на облаштування укриттів в українських школах, які вже надійшли на рахунок МОН.

На знак підтримки освітньої галузі АВТ Баварія зробила внески у розмірі 850 000 грн на збір Еліни Світоліної для облаштування укриття у школі в Одеській області, які вже надійшли на рахунок МОН.

Питання 2.

Доповідач: Нація Кузьмічова, радниця Віце-прем'єр-міністра з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій України — Міністра цифрової трансформації України

Представлення інформації щодо використання бальної системи платформи "DREAM" для прозорого визначення пріоритетності проєктів.

Питання 3.

Доповідач: Євген Кудрявець, голова комісії

Пропозиція здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля реконструкції найпростішого укриття у комунальному закладі загальної середньої освіти ліцеї «Перспектива» Жовтоводської міської ради в обсязі 3 297 155 грн.

ВИРІШИЛИ

Підтримати пропозицію здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля реконструкції найпростішого укриття у комунальному закладі загальної середньої освіти ліцеї «Перспектива» Жовтоводської міської ради в обсязі 3 297 155 грн.

За результатами голосування: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

Питання 4.

Доповідач: Євген Кудрявець, голова комісії

Пропозиція здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту у Тузлівському опорному закладі загальної середньої освіти Тузлівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області в обсязі 987 944 грн.

ВИРІШИЛИ

Підтримати пропозицію здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту у Тузлівському опорному закладі загальної середньої освіти Тузлівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області в обсязі

987 944 грн.

За результатами голосування: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

Питання 5.

Доповідач: Валентина Сопільник, начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Богданівської сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області

Представлення звернення виконавчого комітету Богданівської сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для будівництва захисної споруди цивільного захисту в Богданівському ліцеї Богданівської сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області в обсязі 19 082 641 грн.

ВИРІШИЛИ

Підтримати звернення виконавчого комітету Богданівської сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області та здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля будівництва захисної споруди цивільного захисту в Богданівському ліцеї Богданівської сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області в обсязі 19 082 641 грн.

За результатами голосування: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

Питання 6.

Доповідач: Тетяна Гур'янова, директор Великочернечинського закладу загальної середньої освіти I-III ступеня Сумської міської ради

Представлення звернення управління освіти і науки Сумської міської ради щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля капітального ремонту підвальних приміщень з пристосуванням їх для використання як найпростішого укриття в будівлі Великочернечинського закладу загальної середньої освіти I-III ступеня Сумської міської ради в обсязі 9 553 018 грн.

ВИРІШИЛИ

Підтримати звернення управління освіти і науки Сумської міської ради та здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля капітального ремонту підвальних приміщень з пристосуванням їх для використання як найпростішого укриття в будівлі Великочернечинського закладу загальної середньої освіти I-III ступеня Сумської міської ради в обсязі 9 553 018 грн.

За результатами голосування: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

Питання 7.

Доповідач: Ольга Комлик, заступник начальника відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Садівської сільської ради Сумського району Сумської області

Представлення звернення Садівської сільської ради Сумської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для капітального ремонту підвального приміщення з облаштуванням під протирадіаційне укриття Низівського ліцею Садівської сільської ради Сумського району Сумської області в обсязі 12 782 312 грн.

ВИРІШИЛИ

Підтримати звернення Садівської сільської ради Сумської області та здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки задля капітального ремонту підвального приміщення з облаштуванням під протирадіаційне укриття Низівського ліцею Садівської сільської ради Сумського району Сумської області в обсязі 12 782 312 грн.

За результатами голосування: «за» -12, «проти» - 1, «утрималось» - 0.

Питання 8.

Доповідач: Людмила Бухаріна, директор департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації

Представлення звернення Запорізької обласної військової адміністрації щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для нового будівництва протирадіаційного укриття Біленьківського ліцею «Лідер» Біленьківської сільської ради в обсязі 99 265 754 грн.

Доповідач: Анна Сидорук, Оксана Нечипоренко, члени комісії

Пропозиція перенести розгляд проекту будівництва протирадіаційного укриття Біленьківського ліцею «Лідер» Біленьківської сільської ради в обсязі 99 265 754 грн до наступного засідання комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки та виключити з голосування питання 8 порядку денного.

ВИРІШИЛИ

Підтримати пропозицію Анни Сидорук та Оксани Нечипоренко щодо перенесення розгляду проекту будівництва протирадіаційного укриття Біленьківського ліцею «Лідер» Біленьківської сільської ради в обсязі 99 265 754 грн до наступного засідання комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки та виключення з голосування питання 8 порядку денного.

За результатами голосування: «за» -11, «проти» - 0, «утрималось» - 2.

Директорату міжнародної співпраці підготувати проект акта КМУ.

Голова комісії



Євген КУДРЯВЕЦЬ

Секретар комісії

Маргарита КІСЕЛЬОВА